

igazán élvezetessé tették. Ismételten köszönjük a szervezőknek, illetve Béres Petra és Rudasiné Balázs Nikolett tanár néniknek, hogy elkísértek bennünket!



## Központi írásbeli felvételi

Nagyon szalad az idő, már a második félévben vagyunk, ez azt jelenti, hogy mindenki megkapta az első féléves bizonyítványt, a 8. osztályosok pedig már túl vannak a központi írásbeli felvételi vizsgán. A magyar feladatsort egy kicsit könnyebbnek, a matematikát pedig igen nehéznek találták a tanulók. Mindenki nagyon izgult, de még nincs vége a nagy izgalomnak. Hamarosan megszületnek az eredmények, és ennek tudatában dönthetnek a nyolcadikosok, hogy melyik középiskolában folytatják tanulmányaikat. **A felvételi lapok postázási határideje 2017. február 15.** Ezután megkezdődnek a szóbeli felvételi vizsgák, elbeszélgetések.

Minden 8. osztályos tanulónak sok sikert kívánunk! Reméljük, hogy mindenki megtalálja a számára legmegfelelőbb szakközépiskolát, szakgimnáziumot vagy gimnáziumot!



## Rövid hírek:

A korábban meghirdetett programmal ellentétben egy fontos továbbképzés miatt, mellyel természetesen tanítványainkat segítjük **2017. február 7 -én kedden 16 óra 30-kor lesz a szülői értekezlet.** A változásért mindenki elnézését kérjük!

**Itt a FARSANG, áll a bál!** 2017. február 18 -án szombaton 14 órától 17 óráig az alsósok, 18 órától 21 óráig a felsősök szórakozhatnak a művelődési házban.

**Február 20-tól 24-ig nyílt tanítási hetet** tartunk az alsós osztályokban, ahova szeretettel várjuk az érdeklődő szülőket!

A Weber Ede Általános Iskola diákjainak lapja Felelős kiadó: Weber Ede Általános Iskola 1. o. és 5. o.  
60. szám  
2017. január  
Bangó Barbara és Dobosiné Deák Ágota  
Készült: 2017. február 120 példány

*Köszönjük!*

## FELAJÁNLÁSOK

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani **Sárközi Imre képviselő úrnak**, aki 30.000 forintot **Herczeg József és Dobosi Zsolt képviselő uraknak**, akik tiszteletdíjuktól 100-100 ezer forintot felajánlottak iskolánk számára. Ebből az összegből szemléltető eszközöket és fejlesztő játékokat vásároltunk, amelyek megkönnyítik a gyerekek tanulását. Köszönjük szépen az iskola minden tanulója és tanára nevében, s kívánunk Önöknek jó egészséget és jó munkát!



Ebben az évben a magyar kultúra napját iskolánkban egy kicsit másképp ünnepeltük meg, mint ahogyan az elmúlt években szokás volt. A változás abban történt, hogy minden osztály kivette a részét a megemlékezésből, mégpedig úgy, hogy Kölcsey Ferenc: Himnusz című versét osztottuk fel a nyolc osztály között. Előzetesen elkészítette minden osztály a versszakjához kapcsolódó rajzokat, melyeket az iskola folyosójára ki is állítottuk. Hétfőn reggel felsorakoztunk a folyosón, majd közösen elénekeltük a Himnuszt. Ezután Volentics Angéla és Barabás Gabriella 7. osztályos tanulók rövid megemlékezést tartottak az ünnep eredetéről. Megtudhattuk, hogy 1989 óta emlékezünk meg arról, hogy Kölcsey Ferenc ezen a napon fejezte be Csekén nemzeti imádságunkat. Meghallgattuk Juhász Gyula: Himnusz című költeményét Futó-Tóth Petra tolmácsolásában, majd következtek osztályok a versszakonkénti szavalatukkal. Jó volt hallgatni az elsőtől a nyolcadikig az egész iskolát együtt szavalni. Köszönjük Dobrosiné Izbéki Gyöngyi tanár

néninek a gyerekek felkészítését, Patvarosné Szeverényi Klára tanár néni ötletének megvalósítását, illetve az osztályok aktív közreműködését!



## Csalogány délután

2017. január 27-én első alkalommal rendezte meg iskolánk a "Csalogány délutánt". Berkiné Vékony Katalin főszerző tanító néni nyitotta meg a rendezvényt Babits Mihály gondolataival:

„Mindenik embernek a lelkében dal van,  
és a saját lelkét hallja minden dalban.  
És akinek szép a lelkében az ének,  
az hallja a mások énekét is szépnek.”

Ezt a dalos délutánt a kis gitárosok György Adrienn 2. osztályos, Sebestyén Gergő, Balanyi Fanni, Tóth Lili, Marosi Viktória. 3. osztályos tanulók muzsikája indította.

Hej, Dunáról fúj a szél kezdetű népdallal folytatódott ez a különleges délután Csordás Viktória (5. o.) és kisöccse Viktor (1. o.) előadásában. Ami nagyon fontos volt, hogy ez a rendezvény nem verseny volt, kizárólag az éneklés örömről, illetve a másoknak örömet adó éneklésről szólt.

Vikiéket követték a többiek. Hallottunk itt vidám gyermekdalokat, népdalokat, illetve egészen ritka moldvai csángó magyar dallamot is. A gyerekek örömmel, lelkiismeretesen készültek, sokan népviseletben léptek színpadra. Voltak, akik egyedül, valakik duettben vagy kiskórusba összeállva szerepeltek.

Akik bátran megmutatták tehetségüket:

Ignác Bianka, Gránca Hortenzia, Endre Violetta, Strausz Boglárka, Garzó Edina, Csontos Virág, Ágoston Amanda, Finta Mihály, Dinók Attila, Ágoston Dávid, Sebestyén Gergő, Pizmán József, Farkas Ákos, Farkas Richárd, Marton Borbála Marosi Viktória 3. osztályos gyerekek.

A "fiúkórus" tagjai: Szabadszállási Dániel, Szabó Gergő, Sárosi László, Marton József, Rácz Dávid, Ignác Dávid, Majlát Csaba 4. osztályos tanulók voltak.

A 2. osztályból Majláth Hermina, Zilahi Nóra, Káló Barbara, György Adrienn, Szilvási Nándor és Balázs Ádám daloltak.

Sinka Szabina, Rácz Anna, Kiss Mira, Dinók Mónika, Strausz Melinda, Harkai Kiara, Kelemen Dzenifer 4. osztályos lányok a „Kata néni bő szoknyája” című népdallal nevtették meg osztályfőnöküket és a közönséget.

Az elsősök közül Harkai Kiara, Pusztai Dorina, Moldovan Amanda és Faragó József, Kelemen Dzenifer és Konfár Kristóf szerepelt.

Bartusz Szilveszter és Vincze Dávid képviselte a 6. osztályt. Egész héten gyakoroltak, nem hiába.

Sebestyén Anna óvodás kislány a „Bíborba, bársonyba” című dallal zárta a sort.

Mindenki nagyon ügyesen szerepelt, s a közös éneklés után vidám hangulatú táncház következett **Csuma Sándor tanár bácsi** vezetésével.

Köszönjük **Berkiné Vékony Katalin tanító néninek** a szervezést, **Patvarosné Szeverényi Klára tanárnőnek** a felkészítést és **Béres László tanító bácsinak** a technikai háttérrel. Élményteli délutánt adtak számunkra, jó volt hallani a kis tehetségeket, akiknek örömteli, szívmelengető csengő hangjuk betöltötte a termet.

Reméljük, jövőre is találkozunk!

## Színház

Néhány héttel ezelőtt az alsósok, most pedig a felsősök is láthatták Kecskeméten a Katona József Színházban Palcsinger történetét a Micsoda társaság! című darabban. Alig néhány nap telt el, és máris jött a következő színházlátogatás. Ezúttal Málnás Miska nagyoperettet néztük meg, amelyben Miska izgalmas történetét élhettük át. A darabot a vicces szövegek, a fülbemászó dallamok, mint a „Cintányéros cudar világ” vagy a „Hoppsza Sári”